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YBaxaemble CTYJeHTbI!

B rmpouecce wu3yueHusi AUCLUIUIMHBI BaMm Heo6X0AWMO BBINOJHUTH
o0si3aTenbHbIE 33/laHUsI B BUJle KOHTPOJIbHON PaboThl, MpeJCTaBUTh pa3BEPHYTOE
pellleHre U OTBeT KaKJOU 3a/auu.

3afaHue 1o AUCIHUIIMHE
«MopeMpoBaHyie MPUHATHSA PelieHUsI B YCIOBHAX PUCKa»

3agaua 1

PelmTh Urpy, 3aJlaHHYIO I/IaT€XKHOU MaTpULien

_ N W
N O Ul
S =N
W = B

3agaua 2
Pelith Urpy, 3af@HHyO0 IJ1aTEXXHOM MaTpULien

M

3agaua 3
Vcrosib3ysi Ma)KOpMpOBaHUE CTpaTerui, yMeHbIIUTb pa3Mephl
TJIaTEXXHOM MaTPHLIbI
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3aaaua 4.
o 1
Vicriosnb3yst KpUTepUK: MaKCUMaKCHbIN, Basb/ia, I'ypBHIIbI C 6=7,

CaBupKa, pelmTb Urpy C IPUPOJOH, 3aZ,aHHYO IIaTeXKHOM MaTpULIe.

20 30 15 15
75 20 35 20
25 80 25 25
8 5 45 5

3ajgaua 5.

[TocTaBUTh U pelmMTh UTPy C MPUPOJAOW B cuTyauuu: «VImMerTcs aBa
VHBECTULIMOHHBIX TMpoeKTa. IlepBbli MpoeKT C BeposiTHOCTBO 0,6
obecrieunBaeT npubbUlb 15 MAH. py6., ofHAaKo, ¢ BeposSTHOCTHIO 0,4
MO>XHO TIOTepsiTb 5,5 M/IH.py0. BTopoit mpoekT c BepositHOCThIO 0,2
obecrieurBaeT 1oTepio 6 M/IH.pyb. u ¢ BepossTHOCTHIO 0,8 — mpubbibL 10
M/H. py6. Kakoii mpoekT BbIOpaTh?»
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